

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 741** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: La adquisición de complementos de uniformidad, material y equipos necesarios con destino al personal especialista del Servicio de Protección a la Naturaleza de la Guardia Civil. Expediente: A/0096/A/24/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. nº 293 de fecha 05 de diciembre de 2024, para la licitación del expediente A/0096/A/24/2, Adquisición de complementos de uniformidad, material y equipos necesarios con destino al personal especialista del Servicio de Protección a la Naturaleza de la Guardia Civil, se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: "Hasta las 09:00 horas del 3 de enero de 2025", debe decir: "Hasta las 09:00 horas del 28 de enero de 2025". Apartado 21.2.1. Donde dice: "7 de enero de 2025 a las 09:30", debe decir: "28 de enero de 2025 a las 09:30". Apartado 21.2.2. Donde dice: "21 de enero de 2025 a las 09:30", debe decir: "11 de febrero de 2025 a las 09:30". Apartado 21.2.3. Donde dice: "14 de enero de 2025 a las 09:30", debe decir: "4 de febrero de 2025 a las 09:30".

Madrid, 16 de diciembre de 2024.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Miguel Garijo Pintos.

ID: A250000438-1